

朱新香：白衣天使“天路”写丹心

□ 记者 段亚慧

“我们接药的时候，要认真检查一下血氧机运行是否正常，血压计等设备检测是否达标。”跟往常一样，格尔木到拉萨段的随车护士们准时来到医疗保障科接药，面对前来接药的护士，朱新香会不厌其烦地叮嘱每一位护士如何检查药箱，如何检查器械。

朱新香，市第二人民医院青藏铁路医疗保障科的一名医生，是有着30年临床医疗工作经验的老大夫。有句话说，“江湖越老，胆子越小”，几十年的工作实践，让朱医生形成了对工作极度负责的态度，也感染每位接药的年轻护士养成了严谨的工作作风。

市第二人民医院护士刘瑞告诉记者：“朱大夫会把每天的重点药或物品提前跟我们强调一下，同时我们接药的时候，她也会在旁边监督我们，提醒我们及时写过期的处方，及时去补充这些药品和仪器。”

朱新香告诉记者，她有着100多



趟的列车医疗工作经验，她深知随车护士的责任有多重大。如今的她虽然已经不做随车医生，但依然坚守在青藏铁路医疗保障工作岗位上，成为一名幕后的业务培训老师，用她丰富的业务知识和随车经验，默默地培养着一批又一批年轻的随车护士。

朱新香说：“作为业务医生，我现

在工作的重点是对新入职的员工进行业务培训，同时每个月对危重症进行讨论。如果随车时，车上发生危重症情况，我们会及时进行电话沟通，确保患者旅客的生命安全。”

李琪是一位90后，从上班那天起，她就跟着朱新香学习各种列车急重症保障知识。生活上每每遇到困难

时，她也会主动地向朱新香寻求帮助，而朱新香也会耐心细致地帮她解决。多年来朱新香的工作态度和优秀品质，年轻的护士们都看在眼里，她也早已成为护士们心中的知心大姐和工作上的榜样。

市第二人民医院护士李琪告诉记者：“朱大夫对我来说既是师，又是友。不管是生活上，还是工作上，朱大夫都很认真仔细，对我们都很照顾。”

朱新香告诉记者：“我觉得作为一个医务工作者，不管是在临床工作还是从事旅客列车客运医疗服务工作，必须加强个人的自身修养，提高业务水平，才能做好医疗保障各项工作。”

还有几年朱新香也就退休了，她说只要在岗一天，就要继续努力，继续学习，为培养出更多的随车医生作出自己的贡献。

百姓故事

“永信昆仑杯”乒乓球邀请赛开赛

本报讯（记者 李莎莎）8月8日，“永信昆仑杯”2020年第一届乒乓球邀请赛开赛，来自我市近百名乒乓球运动爱好者参加比赛，以球会友。

据悉，此次邀请赛以民族团结、复

兴经济、健康生活、运动抗疫为主题，分为男子团体、女子团体、男子单打、女子单打四个项目。

在为期两天的比赛中，选手们沉着应战，不畏强手，敢打敢拼。近年来，我

市大力发展群众体育运动，积极举办各类赛事，不仅加强了运动爱好者之间的交流，为大家提供了切磋学习的平台，更展示了我市群众体育运动的竞技水平和运动员积极健康向上的精神风貌。

利用虚构网站销售游戏装备终获刑

本报讯（记者 赵倩 通讯员 吴媛媛）近日，由市人民检察院提起公诉的一起电信网络诈骗案在市中级人民法院开庭审理并当庭宣判，一审判处被告人史某某犯诈骗罪，判处有期徒刑三年六个月，并处罚金人民币3000元。

该案是在格尔木本地区办理的首起电信网络诈骗窝点案（犯罪人员、犯罪地、工具使用、赃款提取均在格尔木），涉及被害人众多，其中大部分为未成年人，范围遍布全国各地。因疫情期间案件侦查取证较为困难，公

安机关及时邀请检察官提前介入，针对电信网络诈骗的特点并结合办案实际困难，承办人在了解案情后，给公安机关指明了后续取证方向，有效固定了相关证据。在审查起诉阶段，承办人严格把握办理电信网络诈骗案件相关法律规定，在保证案件质量的同时，从严从快办理了该案，经审查认定，被告人史某某在格尔木市利用虚构网站，通过互联网向全国各地不特定人群销售游戏装备，受害人达600余名，骗取人民币共计

72400余元。

该案的成功办理，彰显了检察机关严厉打击电信网络诈骗犯罪、坚决铲除电信诈骗犯罪滋生土壤的决心与信心，取得了良好的政治效果、法律效果和社会效果。下一步，检察机关将一如既往积极打击治理电信网络新型违法犯罪，推动反诈工作持续化、常态化，积极开展电信网络诈骗知识，让广大群众，特别是未成年人认清电信诈骗的危害，提高防范能力，切实保护广大人民群众切身利益。

市委理论学习中心组举办(扩大)专题讲座

（上接一版）会议指出，此次专题讲座对于格尔木深刻领会把握当前经济工作方向路径、着力点和进一步完善推进举措具有很强的针对性和指导性，为助推格尔木经济发展提供了宽视角、大视野和新理念。

会议要求，与会人员要以此次专题讲座为契机，深入思考如何结合我市经济发展实际，充分运用数字经济赋予的新动能，创新全市经济发展的新路径。要结合各部门单位职能，完成自身的数字化转型升

级，真正融入数字经济，为格尔木经济发展注入新活力新动能。

市委各部门、市直各单位、各人民团体、昆仑经济技术开发区主要负责同志，各工行委、各乡镇（街道）党政主要负责同志聆听讲座。

本报讯（记者 李莎莎）近日，由青海省海西州文化旅游广电局、州教育局主办，海西州群众体育指导服务中心（海西州业余体校）、海西州足球协会承办的2020年海西州“民族团结杯”青少年足球比赛圆满闭幕。

据悉，本次比赛分甲组、乙组和娃娃组三个级别，其中，甲组为11人制足球赛、乙组为7人制足球赛、娃娃组为5人制足球赛。五天来，200余名运动员在绿茵赛场上挥洒汗水，为自己的足球梦想而奋力拼搏，教练员更是在操场上为自己的队员呐喊加油。

经过五天激烈而紧张的角逐，来自海西州高级中学代表队获得甲组第一名；格尔木新华中学代表队获得乙组第一名；格尔木市业余体校代表队获得娃娃组第一名。

我市运动健儿获佳绩

二〇二〇年海西州“民族团结杯”青少年足球比赛闭幕